AMIVT
ENREGRBAURE-HE)
HigI25

20254108 %

AR R R BB,

B OXRIC LSBT & O QIBEFK (A8 B B f) .
BAEARIALF—REREERGHEMmOSHMSE

FRITEAOZEEESRY . E<EILBLEITET,

BRHEICHT IRMEFHREME. TREOLBYBHLELET,

SRR B F R

B

[FEESEEER = () ROEAREM + (2 BME1-\—FIL Y _EXAREM T (3) hiBlikaemim |

X5 P E SR M(10%B0A)
HisE#HENEE F/kWh -0.67
BEREDEE /kWh -0.69
(1) BAM BB (001FRBEIEEA)
[CFEEREEMm = ( TRRamE — LERAImE (46,1000) ) X HEEMm ~ 1,000 ]
X5 HAEEH RHERAEEE0%BA)
HhlSEEBDOES F/kwh | 0.096 -1.13
BEEBDEE F/kwh | 0.098 -1.16

() BB N—H LY —EXRBE (0.01AKRBLIERA)
[(EEL="—FL T CRREEm = ( BTN — Mo jhts (79,300/) ) x HEEEm ~ 1,000 |

X5 HAEEH BRI =/\—HILY—E RAEHEM(10%FA)
HRlS EEG. SEEE X8 F/kwh | 0.003 -0.04
(3) MR MR AREM (0.01FARBEMEERA)
[FEmEREEn = ( rRhEmE — EEmBii (822M)) X RERRK |
X5 AR ThiE 4% S 2 HLH(10%BiiA)
HilsE#HEDEE F/kwh | 0.278 0.50
BEREDEE F/kwh | 0.284 0.51
[&#55t]
202545 3 ~20257 A FH D E SHEHEAE . FHREHEE RE, B ST R EHRE R
B SifE g EHREEERE | HETHRHEBERER
A: 1kl =Y D F ¥ R H g 65,796 F a: 0.0028 a: 1.0000
B:1t H1=Y DFHLNGIHE 85,673 M B 0.1819 B: 0.0000
C: 1t HI-YDFEH R R 17,040 M Y 1.0863 ¥ 0.0000
- LERE SMEHER IS LD T HREHERS (RBBREEKHY) (100ARBEEEEA)
[FamEmE = Axae + BxB + CX7y = 34,300 FI/K| ]
- LERE SMEHER IS KO ST MEMER (FRREEIKGHY) (100ARHBEMEEREA)
S FHEMmE = Axo + BxB + Cx7y = 65,800 F/kl |
202547218 ~202558 A 20 A NE A5 ME D T E L ARZRE
BEhHGEEOFHE &R¥
X: OB 524B5 D E A HIHEE D FEIE 10.60 F3/kWh X : 0.4627
Y: 6BFHNS 1885 0D B A5 itk O F {8 9.52 F/kWh y: 05373
- E TS EE
[(EomsmE = X X X + Y Xy = 10.02 H/kWh |
OB DXIBIC KDL E E M
X7 T A TE B B TH(10%503A)
HASEHEDEE F/kWh L
BEEEDEE F/kWh 1.00
X BE:BERHENOERE. FHE < BIEBHMAES EZLET
SBEERREIRIILY—HREBREBMBRESEMDOULT
202555 5 ~2026 F4 A S OBARREIRIIL Y —HRERERZESHMIUTOEYTYT
=) I T0% B0k |
BETRIFI T —RERERESEM [ A/kwh | 3.98 |

UE



AMIUT T
BHRERR(BABE-HED) Ennet
HiBI24

2025F10A 49 MREBEFREM.
BROXEBICLIERHESOHEEMER EHEERM) .
BAMRRIRILXI—RERERESEMOSMSE

FRIEFEHNOCEREHY . EELBLEITES,
BERHEIIRNT OMHEFTRBEME. TROLEYSMOELET,

i
R B SRR
REEERERT PERAEER + OREI-N\—JLJ CANEEHm + @ mahkmenm |
X5 BB EAEEM(10%B0A)
HilBES#EDSEE F/kWh -1.17
BEKBOSE F/kWh -1.20

(1) R BREEM (001ARBMEEREA)
[(FEESEER — ( POREIMmE — EERRig (46,100M)) X ZEB@H + 1,000 |

X5 HAEER R B R BMm(10%BLA)
I M/kWh | 0.096 -1.13
BEHRBOSEE F/kWh | 0.098 -1.16

Q) BEI=N—Y LY —ERREEM (00IFRBEEEA)
[BIBo= TN T—CEXREEN = ( BB PORAME — BRI (719,000M)) X ZEE{ — 1,000 |

| X5 | B BRI —/S—H)L—E X AT BLH(10%8A)
| BRI EHR. s ERs X8 | H/kwh [ 0.003 -0.04

(3) TGl SRR (0.01ARBEDERA)

EyiEds 6.00MKE: WRMAEHRBEME = ( FHHMEE — ZEHGME 6.00M)) x HERY
MR 13.00MER: WHMAKHABEE = ( TYHEME — EL£THME (13.00MA)) x RERHK
FiYriTiHHE6.00M Ll E, 13.00AUT: WIFMIEIAELM = 0.00M
X5 RER i 4% 5R B B (10 % BiiA)
HilBESREDSEE M/kwWh | 0.278 0.00
BEHEDEE MA/kwh | 0.284 0.00
[F#]
*2025%E5 5 ~20254 7 A D E S#faHEE . FOREHERE R
B St il EHREHER R [ ST R
A: 1kl Hi=Y D F R h g 65,796 M o 0.0028 a: 1.0000
B: 1t H71=Y DFHLNGIlHE 85,673 M B: 0.1819 B: 0.0000
C:1t H=Y DFEH AR M 17,040 M y: 1.0863 y: 0.0000
- LEE SMEHEE IS L DT REHERE RBREEIKSHZY) (100AKREEZEA)
[Fa%EmE = Axe + BXxB + CxXy = 34,300 M/ ]
- LELE SMEHEAE IS L A8 S TR EHERE (RAREE IKGY) (100ARFBMBEEA)
[EETB%EmE = Axa + BXxB + CXy = 65,800 9 /kl ]
+2025%7 A 21 H~2025%8 A20 B D E A HIGMED T ELARFREK
BEATBMEOTHIE [E:S
X: OBFAN52485 0D B A 5 g D T 1518 10.6 F3/kWh X : | 0.4627
Y: 6B S 18N E A TISHIEDFEHIE 9.52 F/kWh v:] 05373
R THIG R
[(EEnBE = X x X + Y Xy = 10.02 [/kWh |
S HFORIEICLDEREEEM
X5 TR TE B (1 0% Beik)
HASEHRBDEE F/kWh &L
BEEBDOEES M/kWh 1.00

X BE: - ERHEIOERE. FRE X HIBEEMEESIELET

OEAFMBEIRILY—REREHZREEMDOLT
2025558 5 ~2026 4B A DBEAREIRIILY—RERERZESHEMMIUTORYTY

X5 I T0% Bk |
BEARIFINT—HRERERESEM [ A/kwh ] 3.98 |

Uk



AMTUT

EAFTEAXAIRE - =)
feAI23

202545108 %

PR R EE R B,

BUFOXRICESHEIH D QIBEME (RAEE M) |
BEAEIRILY—RBREEREEMmOLS NS

FRIFEADOEEREHY . EHHILBLEIFET,
BEXMEICHTOIMHBEFAREME. TLOEBYBHMLELET.

ol
cu

R R B
B = () BYBRRABEE + 2 BEI—/N\—HILH—EXRREIE ]

R E S B (10%8A)

HhlaEREDEE F/kWh 0.88
EEEKDES F/kWh 0.90

() M EREEM COIFARBEIERA)

RHEREEM = ( PORBME — EERAmE (27400H)) x ZEEB{H _+ 1,000 ]
X% HEHR B EEMm(10%E0A)

HRSERBDISES H/kWh [ 0.128 0.92

mEEKEDES A/kWh [ 0.130 0.94

(2 BESI=N—Y LY —ERFELEE (0.01FRBMERA)

[EEES=—HI T EXREEm = ( BEFOREMmE — EEEERF ik (79,300M)) x EEHEMm ~ 1,000 |

E5) EEEH BEI=/X\—F LT —F AR EMm(10%53A)
Fhl s EfE, SEREE A8 M/kwh | 0003 -0.04
[#x]
202545 ~ 202547 A FH DB S#EEHIE . TR RHEE R
B B#faH s SEHREMIRR RS | BETOREERERE
A: 1kl =Y D FEY R m{ftE 65,796 M a: 0.0053 a: 1.0000
B: 1t &7=Y D FHLNGHHiHE 85673 M B: 0.1861 B 0.0000
C:1t HI=YDFHE RME 17,040 A Y 1.0757 Y 0.0000
- LERE SHEHERICL AN BEHER (RHREEIKSHY) (100ARBEBEEA)
[ CES#EME = Axa + BXB + Cxy = 34,600 F1/kl |
- LERE SIS IS LS8 S T HREMER (RAREEKSHZY) (100MRFMBEA)
| BTk = Axa + BXB + Cxy = 65,800 F/kI |
O BT D TIBIC L DRI+ B B
X5 TEAlTe & B m(10%ReR)
HiEEREDIGE F/kWh ZL
BEHREDGEE FH/kWh 1.00
X EE ERHEIrOEE. FHAEX BB EMEES IELET
OBAMRIRIILT—RERERFESEM=DONT
2025558 5 ~2026 4B S DBEAREIRIILY—RERERZSHEMIUTORYTY
=) T0% B
BARREINILY—RERERFESEM [ A/kwh 3.98

Ut



AMTUT

ELHRENKEIERE-&E)
HiaI22

2025105 MHBEREEM,
BEFOXIBICEIERHEOAIBENE A E M) .

BEARIRILY—REREERTEMOSMNO>E

FRIFIBADCEREBY . EHEHILBLEIFET,
BRMEICH T OMMESFAREME. TEROLBYBHMLELFET,

it
AR B AR B
: = (DRYBEBEGE + O BEI1—/—H )L H—ERREE ]
R e EN TS
BB EREDES F/kWh 0.88
BEHKEDEE FH/kWh 0.90
(1) MR B (001FARBM@ERA)
[(ZERREER = ( FHOREMmE — EEREmE (27,400M)) x ZE®EMm ~ 1,000 ]
X5 HEAE B PR o e (1 0% BeoR)
BB ERBDES FH/kWh | 0.128 0.92
aEHKDES A/kWh | 0.130 0.94

(2 BES1=N—H LY —ERFAEEME (001AXRBEEZERA)

[EEI= T T—_CXREEN = ( BETORamE — &SRR s (719.300M)) X FEE[m + 1,000 ]

5 A B BE1—/\—F LY —E XAEEMm10%BA)
WHAlEERS. SERS HE FH/kWh | 0.003 -0.04
[#7T]
2025558 ~ 202557 A EH DB S EHER . FHOMEHER R, B S F O ReHaE R
Z S EHmSE EHREERERE | e TFHREMEEREK
A1kl HFY D5 R H il 65,796 M o 0.0053 a: 1.0000
B: 1t 371=Y D FHLNGIHE 85,673 M B : 0.1861 B : 0.0000
C: 1t Hf-Y D FEH Rt 17,040 A Y 1.0757 Y- 0.0000
- FRRE SHEHERIC KA REHERE (FRREEIKHY) (100ARBEMEERA)
[ ERREER = Axa + BXB + Cx7 = 34,600 [/kl ]
- FRRE SHMEHERIC L O ST HMREHER (FAREEKHZY) (100ARFEEEA)
| BEEFioMEEiE = Axa + BxB + Cxy = 65,800 /K ]
ST DFIBICL P EREEEM
X5 TS AT B B Im(1 0% BeA)
RS EREDES F/kWh ZL
BEEREDEE FH/kWh 1.00
X ek ESHE,IoEE. FHE X HEBEMEES ZLET
OBAMRIRIT—HERERFESHEMDOULT
2025558 73 ~2026 4B OB EMREIRIL Y —RERERFESHEMBMEIUTORYTY
O 10% A
BAEAREI R X —REREMESEM [ A/kwh 3.98

HUE



AMTIT

EARENREANSE-SE)
Bt B = %25

20254E10A 4

PAM B SRR B HAf

B OXEICLSHESHEOEBENE RS E M) .
BAEARIRILF—RERERRATEBOLIM>E

FREENOCEREBGY. EHALRLLIFET,

BREMEICHTIRMESHABEME. TROEBYSHOELET,

SR BEHEEM (00IARBEEREA)

[(REESHEEER = ( FORBmE — ZEMIMmK (/8600M)) x EEHEm ~ 1,000

ol
cu

X5 H A R B SR EM(10%5i5A)
BIEERKDEES F/kWh 0.1662 -1.18
SEEBDIEE F/kWh 0.1694 -1.20
[F&x]
202557 A FH D E SfEHEE . FEREMEE R
B S#EHmE S RREHERAR R
A1kl Hf=Y O F R HE 65,297 M E 0.6864
B: 1t 1=Y DFHLNGIHE 85,053 [ B: 0.3136
— — Fq - -
- LB SMEHESIC KD TR EHES (FHREEIKSHZY) (100AKRBEMEEEA)
[CFamEmE = Axa T BxA 71,500 M/K
S BFDHIBIZLZIERIIE B B
X5 TSR Pe B I (10%BoR)
HilSEEEDES F/kWh Tl
EEHEDEE F/kWh 1.00
XX BRHEESNLER. FHE X BB EREMEESIELET
SEAMREIRILY—REBREBFESHM DT
2025558 5 ~2026 F4 A N DBEAMREIRIIL T —HREREEFTSEMIUTOEYTT
EEA 10% PR
BAEUMRIRILI—RERERZISEM [F/kwWh 3.98

Ut




[EX]
202354 A1 B0 O RHMBESFREFEBEROSESE

20255105 MHBEREEM,
BEOXIBICEIERHEOAIBENE (B HEME) .
BAFMREIRILY—HRERERZESEHMOSHMOE

FRIFIBADOCEREBHY . EHEHILBLEIFET,
BRMEICH T OMMESFAREMEZ. TEROLBYEHMLELFET,

ol
cu

L’*ﬂ%%ﬂﬁﬁﬁﬁ

AMITIT =

— (3) 4’#}':"1

X5

EERROBA /kWh 3 21,06

Q)] l?**-l’%u”g&E{ﬁ (0.01 H*?ﬁl?ﬁil)

EER T (27,400M)) X ZEEHE[m ~ 1,000

EEER m« 0%3R)
BEHKDES F/kWh 0.136 0.98

(2) BES 1= /N\—Y LY —E RFALESE (001F:15E7|ﬁ‘§l?££)\)

(BB — T LJ-_CXAREER EITTE (79300M)) x EEE[m -~ 1,000

=75 EREm]  BEI-—JLI-CAREEmI0%EN
BEE#S F/kWh 0.003 -0.04
(3) BURF X IB I L A 45 Bl B Bl
X5 B AeE B 0%B0h)
BEHIEDHE H/kWh 2.00
XEE MM BAREMNSEEBEMEESILES
[#7T]
*2025%E5 § ~20255%7 B D E S EHEE . TR EHBE R #E T REHERERE
Z Sl SEHREMIRS R | BB T HRERE R
A: 1kl &Y DT R HmE 65,796 M a: 0.0053 a: 1.0000
B: 1t 371=Y D FHLNGIHE 85,673 M B : 0.1861 B : 0.0000
C: 1t Hf=YDFEH R iftE 17,040 A Y 1.0757 Y- 0.0000
LEE SHEHAC KD REMERE (FUMREEIKHZY) (100RRFEERA)
[[FEREmE = Axa + BXB + CX7 = 34,600 P/
LEESHEHAEC L DR ST HREHER (FBREEIKSHY) (100ARBEEERAN)
| BETOREME = Axa + BXB + Cxy = 65,800 F3/kl

OBAEMREI ALY —RERERREHM< DT
202555 F 53 ~2026 F4 A P DBA R REI AL X —RERER RS BB ILUT OBYTY

X% 10% Bk

BARREI RN —RERERZESEMH | F/kWh 3.98

Ut




[EX]
20235331 ALIHTORHESHEHEBAORESE

20255105 MHBEREEM,
BEOXIBICEIERHEOAIBENE (B HEME) .
BAFMREIRILY—HRERERZESEHMOSHMOE

FRIFIBADOCEREBHY . EHEHILBLEIFET,
BRMEICH T OMMESFAREMEZ. TEROLBYEHMLELFET,

ol
cu

L’*ﬂ%%ﬂﬁﬁﬁﬁ

AMITIT =

— (3) 4’#}':"1

X5

EERROBA /kWh 3 21,06

Q)] l?**-l’%u”g&E{ﬁ (0.01 H*?ﬁl?ﬁil)

EER T (27,400M)) X ZEEHE[m ~ 1,000

EEER m« 0%3R)
BEHKDES F/kWh 0.136 0.98

(2) BES 1= /N\—Y LY —E RFALESE (001F:15E7|ﬁ‘§l?££)\)

EITTE (79.300M)) X ZEEMm — 1,000

@El IN—H LY —E R R EE

X5 %Eiﬁ HE L=/ \—F)LJ—F A Em(10%Pk)

BEE#S F/kWh 0.003 -0.04

X TRESEERAER 079,300 (%, 2023F4 1 BRED MM EBEAXEERA SHOEEREEFNROMETY
(3) BURF X HRI1= & B FE A HE B B A

£} T A8 i S (1 096 Bik)
BE#HEDOIEES H/kWh 2.00
X B REERBEMSEIEBEMEESILEST
[Fx]
202545 A ~20255% 7 A F¥ D & S EHER . TR EHEE R #ETHREHERRE
B SfaH i TEHREHER GRS | ST HREMERERERK
A: 1kl HT=Y D FE L Rim s 65,796 M o 0.0053 o 1.0000
B:1t $H7=Y D FHLNGI & 85,673 M B: 0.1861 B: 0.0000
C: 1t H=Y D FEH R ixlfits 17,040 H Y 1.0757 Y- 0.0000
LERESHEHER IS LD HREHEE (FRREEIKHIZY) (100MREMEIERA)
[FEBEREE = Axa + BxB + Cxy = 34,600 [/kI
LRRESHEAHER IS LS8 ST HREHEE (FRRREEIKHIZY) (100MRFEEIERA)
| BETHREMNE = Axa + BxB + Cxy = 65,800 F9/kl

OFAEMRINIILY—RERERBESEM=DOULT
2025458 53 ~2026 4B P DB EAREI R X —REREEFSHEMIUTOEYTY

X5 10% Bk

BAEAREIRIL X —REREMESEM [ A/kwh 3.98

HUE




